



Под Псковом руководитель следственного управления совместно с детьми войны почтил память защитников Отечества



Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Псковской области Петр Николаевич Крупня совместно с детьми войны посетил деревню Мелетово Псковского района, где находится братское захоронение воинов, партизан и участников сопротивления, чтобы почтить память защитников Отечества.

С каждым годом все более далекой историей становится Великая Отечественная война, и, увы, все меньше становится участников тех сражений. На сегодняшний день последними свидетелями тех страшных дней остаются те, кто особенно страдал от голода, холода, кромешного ада бомбежек и сиротства. Представители самого юного поколения тех времен, кого война лишила детства, оставив на всю жизнь глубокую рану в сердце, посетили братское



захоронение воинов.

Данное захоронение выбрано местом встречи не случайно – здесь покоится родной дядя руководителя псковской городской организации «Дети войны», который возглавлял одно из подразделений партизанского движения и погиб в боях.

«Партизанское движение на Псковщине началось с первых дней оккупации. И чем беспощаднее становился враг, тем больше псковичей вставало в ряды сопротивления. Гремели взрывы, вражеские поезда шли под откос, меткие пули партизан скашивали фашистских захватчиков. Почти три года в лесах псковского края горели партизанские костры, но ни на один час не затихала борьба с врагом», - сказал Петр Крупеня.

Присутствующие справедливо отметили, что в отличие от регулярных частей, где были тыл и линия фронта, партизанам приходилось вести борьбу в занятых врагом районах.

В завершение мероприятия его участники возложили к братскому захоронению цветы с венком и почтили память погибших минутой молчания.

Изображения



05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1713168>